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„Wir, die UnterstützerInnen dieser „Charta“, setzen uns partnerschaftlich dafür ein, dass die Sicherheitsregeln gemäß der Charta befolgt werden. Ziel ist es, Leben und Gesundheit aller Personen zu bewahren. Wir setzen alles daran, dass die ArbeitnehmerInnenschutzbestimmungen eingehalten werden. Bei Erkennen einer Gefahr unterbrechen wir, wenn nötig, die Tätigkeit und arbeiten erst weiter, wenn die unmittelbare Gefahr behoben ist.“
GEFAHR ERKENNEN - GEFAHR SOFORT BEHEBEN - WEITERARBEITEN


ArbeitgeberInnen
ermitteln und beurteilen die Gefahren. Sie sorgen für die Umsetzung der im Sicherheits- und Gesundheitsschutzdokument festgelegten Maßnahmen.
Sie setzen bei der Gestaltung der Arbeitsstätten, Arbeitsplätze und Arbeitsvorgänge, bei der Auswahl und Verwendung von Arbeitsmitteln und Arbeitsstoffen, beim Einsatz der ArbeitnehmerInnen sowie bei allen Maßnahmen zum Schutz der ArbeitnehmerInnen die allgemeinen Grundsätze der Gefahrenverhütung um.
ArbeitnehmerInnen
arbeiten gemäß Unterweisung, verwenden die zur Verfügung gestellte persönliche Schutzausrüstung, befolgen Anweisungen zu Arbeitssicherheit und Gesundheitsschutz.
Bei ernster und unmittelbarer Gefahr für die eigene Sicherheit oder für die Sicherheit anderer .Personen sind die erforderlichen Maßnahmen zur Verringerung oder Beseitigung der Gefahr zu treffen, wenn die zuständigen Vorgesetzten oder die sonst zuständigen Personen nicht erreichbar sind.
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